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AZ AKTIVÁCIÓS MUNKÁKAT ILLETŐ FONTOS VÁLTOZÁS 
Eddig a munkakeresők kétféle módon vehettek részt aktivációs tevékenységen és kaphattak aktivációs 

pótlékot. Az egyik mód az volt, hogy az anyagi szükséghelyzetről szóló törvény tizenkettedik paragrafusának 

vonatkozó részei szerint a község köthetett szerződést a munkakeresővel.  

A másik mód az volt, hogy közvetlenül a munkaügyi hivatal kötött szerződést a munkakeresővel.  

Az eddigi szerződések automatikusan érvényüket vesztik 2023. március végével.  

Ezentúl már a csak a munkaügyi hivatallal közvetlenül kötött szerződésen keresztül lehet aktivációs munkát 

végezni. A „Munkavégzési szokások fenntartásának támogatása” elnevezésű projekt, melynek részleteiről 

előzőleg már beszámoltunk, 2023. májusától szeptemberéig fogja megadni a lehetőségét az aktiválásra. 

2023. áprilisában így községünkben csak nyolc munkakereső fog tudni részt venni az aktivációs munkákon.      

KAMERARENDSZER 
Községi hivatalunk és a kultúrház környéke után a szennyvíztisztító telep területe és a közkút környezete is 

immár a nap 24 órájában kamerákkal van megfigyelve. Ügyeljünk fokozottan a közterületek tisztaságára!  

ÚTLEZÁRÁSOKRA KELL SZÁMÍTANI 
A folytatódó építési munkálatok miatt újabb, rövidebb, pár órás útlezárások várhatók a Füge-Bátka főút 

Rakottyás felé elágazó kereszteződésében. A kivitelező a közlekedők szíves türelmét kéri. 

Aktuális információkért figyeljék községünk Facebook-oldalát! 

 

RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA 

RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ  

„Ha tudnám is, hogy holnap elpusztul a világ, még akkor is ültetnék ma egy almafát.” 
(Luther Márton) 

 

A NYÁRI IDŐSZÁMÍTÁS KEZDETE 2023. MÁRCIUS 26.  
ÉJJEL KETTŐKOR KELL EGY ÓRÁVAL ELŐRETEKERNI AZ ÓRA MUTATÓJÁT. 

2023. MÁRCIUS 20.-TÓL MÁR NINCS KÖTELEZŐ COVID-KARANTÉN. 

„Minden, amit hallunk, vélemény, nem tény,  
minden, amit látunk, nézőpont, nem a valóság.” 

(állítólag Marcus Aurelius) 
 

 2023. ÁPRILISÁTÓL MEGSZŰNIK ANNAK LEHETŐSÉGE, HOGY 
A KÖZSÉGI HIVATAL KÖSSÖN SZERZŐDÉST A MUNKAKERESŐKKEL  

AKTIVÁCIÓS MUNKA FOLYTATÁSA CÉLJÁBÓL. 

2023. MÁRCIUS 21.-TŐL KEZDETÉT VESZI A BETHLEN-TÁMOGATÁSOK 
 KIFIZETÉSE A ČSOB KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL, KIZÁRÓLAG BANKI ÁTUTALÁSSAL, 
LEIGAZOLT SZÁMLASZÁMRA. A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE 55 EUR EGY GYEREKRE.  

 


